Návštěva prvního zástupce náčelníka Generálního štábu Armády ČR

Děti i zaměstnanci naší školy měli v pátek 15. ledna jedinečnou příležitost poznat jednoho z hlavních představitelů Armády České republiky. Byl jím první zástupce náčelníka Generálního štábu Armády České republiky generálporučík Ing. Jiří Baloun, Ph.D., MSc., se kterým jsem před lety sloužil. Jsem rád, že pan generál přijal mé pozvání a projevil zájem se do naší školy podívat. Na návštěvu dorazil s dvoučlenným doprovodem tvořeným osobním asistentem pplk. Suchanem a osobním strážcem rtm. Noskem. 
Po milém přivítání se zaměstnankyněmi školy, si pan generál krátce povykládal s dětmi v mateřské škole a po krátkém pohoštění již zavítal mezi žáky základní školy, pro které měl přichystáno spoustu drobných dárků. Asistent pana generála pplk. Pavel Suchan promítal žákům na interaktivní tabuli zajímavé obrázky z misí naší armády, které pan generál komentoval. Žáci měli také možnost položit zajímavé otázky, které si dopředu připravili. Dověděli se například, jak vypadá pracovní den pana generála, kde studoval, jak si udržuje fyzickou kondici nebo jak se cítil, když poprvé nastoupil na vojenskou školu. V průběhu besedy několikrát z úst pana generála zaznělo, že armáda není k tomu, aby útočila a zabíjela, ale je určena výhradně k obraně státu. Zdůrazněno také několikrát bylo to, že by žáci k sobě měli být přátelští a navzájem si pomáhat. Na závěr téměř hodinové besedy jsem převzal z rukou pana generála pamětní plaketu Generálního štábu AČR, pamětní minci a knihu.
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Zatímco promítání dále řídil generálův asistent, pan generál si prohlédl celý areál školy. Prohlídku završilo mé osobní posezení v ředitelně s generálporučíkem Jiřím Balounem a s mým synem. Pan generál ještě podepsal všem dětem upomínkové předměty a fotky, které dostaly, a také nám napsal pár řádků do kroniky. Před odchodem na oběd do školní jídelny, jsem předal panu generálovi upomínkové předměty včetně osobního dárku. 
Po obědě již vzácný host i se svým doprovodem odjel za svými povinnostmi. Nutno dodat, že návštěva, která byla původně domluvena na tři hodiny, se nakonec protáhla na téměř čtyři hodiny. Věřím, že nejen ve mně, ale také v dětech zanechal pan generál úžasný dojem a jsem rád, že se nám povedlo tuto návštěvu naplánovat.
Pustějov 17. 1. 2016                                                RNDr. Zdeněk Bartošek
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