Zápis proběhl
V úterý 10. 2. 2015 proběhl na naší ZŠ Pustějov zápis dětí do1.ročníku. V doprovodu svých rodičů se dostavilo 14 budoucích školáků, kteří byli úspěšně zapsáni.
Nejednalo se o žádné prověřování vědomostí a znalostí, ale o zábavné odpoledne příjemně strávené na půdě školy. V tělocvičně byli budoucí prvňáčci přivítáni staršími školáky v kostýmech pohádkových bytostí. Děti na jednotlivých stanovištích plnily úkoly, za které obdržely upomínkové dárečky a sladkosti.

Následně rodiče společně s dětmi přešli do1.třídy, kde na ně čekaly paní učitelky a vedení školy. Po slavnostním přivítání rodičů a dětí, začala formální část zápisu. Nejprve zábavné seznámení s interaktivní tabulí, kde děti v matematické představivosti provázely želvy, berušky a lvíček. U stolečku zase poznávaly barvy, plnily úkoly, kreslily a zkoušely zavazovat tkaničky.

Stojánek v podobě hrníčku, pamětní list, omalovánky a sladkosti budou památkou na první setkání se školou. Na všechny školáky se budeme moc těšit a vynasnažíme se, aby se v naší škole cítili spokojeně a chodili do ní rádi.
Mgr.Ladislava Kremzerová

učitelka ZŠ Pustějov
