Třídenní výlet do Budišova n/ B
Třídenní výlet do Budišova n/ B, na který se těšíme celý ro,k se uskutečnil od    10. 6. – 12. 6. 2016. Všichni jsme se sešli na nádraží v Suchdole n/Odrou. S paní vychovatelkou Janou jsme nastoupili do vlaku, zamávali rodičům a odjeli. Tak začala naše výprava. Děti z 1. třídy a některé děti byly poprvé a moc se těšily. Co nás čeká v kempu a jak tam vlastně bude? 
Po rozdělení do chatek a ubytování, začal náš průzkum. Mohli jsme vymýšlet , co budeme celý den dělat. Bylo plno možností, jak se vydovádět  v areálu. Hráli jsme tenis, míčové hry, stolní tenis, schovávanou. Také jsme se procházkou vydali po okolí Budišova n / B a mohli se podívat, jak se hraje Discgolf.
Každá chatka plnila úkoly na body. Soutěže pro nás tentokrát vymyslela děvčata 9. ročníku Pavla Šelongová a Nikol Horáková např: podávání vejce v kruhu tak, aby se nerozbilo, hledání ručníku se zavázanýma očima nás velmi pobavilo a moc jsme se nasmáli. Na večerní tajuplnou stezku odvahy, kterou připravila společně s páťák,y jsme se moc těšili a zvládli jsme ji výborně. 
Odvaha těch nejmladších nás přesvědčila o tom, jaký bezva kolektiv dokážeme vytvořit a jak si umíme pomáhat. Celé tři dny nám přálo počasí a tak děkujeme za zážitky. 
