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Halloween je tradiční anglosaský svátek, který se slaví většinou v anglicky mluvících zemích. Ale poslední dobou se oslava tohoto svátku přenesla i do českých škol, protože děti výuku anglického jazyka mají povinnou.


A tak jsme i na naší škole před několika lety přišli s nápadem, uspořádat halloweenské odpoledne pro rodiče a děti. Tato akce se stala tradicí, na kterou se každoročně těší dospělí, žáci a poslední dobou i děti z MŠ.

V letošním roce byla 30. října zaplněna školní jídelna dobrovolníky, kteří přivedli své ratolesti, aby společnými silami vydlabali a ozdobili strašidelné dýně. Každoročně se setkáváme s úžasnými a kreativními výtvory. Někteří rodiče už přicházejí na akci s připravenými šablonami a promyšleným nápadem.

Hotová umělecká díla po setmění zdobila prostory tělocvičny, kde jsme  také slavnostně zakončili pondělní podvečer. Kromě upomínkových dárků a halloweenského časopisu nechyběla sladká odměna. Tu pro sebe a rodiče upekly děti  společně s vychovatelkami ŠD.


Velké poděkování patří všem, kteří se akce zúčastnili a také těm, kteří ji pomohli připravit.
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