Divadlo loutek Ostrava
Malá Mína zmlsaná je název divadelního představení pro děti, které jsme navštívili 19. ledna společně s dětmi z MŠ. Jedná se o rockové divadlo nejen pro děti, které nemají rády špenát, plné humoru a veselých písniček.  Pro děti jej napsala Janka Ryšánek Schmiedtová.
Malá Mína je hodně zmlsaná. Když má sníst něco, co jí nechutná, děsně vyvádí. Tak na příklad, když dostane čočku s párkem, koprovou omáčku s vajíčkem nebo nedejbože špenát. Ten byl zrovna dnes k večeři. Mína si chtěla vydupat místo té zelené slizké kaše hamburger s hranolky, ale maminka s tatínkem řekli ne! Mína spustila pořádný řev, hotový skandál u jídelního stolu z toho byl. Jenže rodiče byli neoblomní a poslali Mínu spát. Bez večeře!
Hladová Mína se v noci připlíží k ledničce, a když ji otevře, nevěří svým očím: Uvnitř pořádají schůzi pan Párek, paní Koprová a René Špenát! Řeší spolu velmi vážný problém, zatímco namyšlený Hugo von Hamburger se jim posmívá!! Problémem je, že je zítra všechny vyhodí, protože jsou uvaření dlouho. A děti je nemají rády, raději si dají hamburger a hranolky.
[bookmark: _GoBack]Nakonec se všichni stanou kamarády. Hugovi von Hamburgerovi pomohou zpátky do mrazáku a on za odměnu  vysloví kouzelné zaklínadlo – pan Párek se přestane bát, paní Koprová nekoktá a pan Špenát neráčkuje. Prostě si začali věřit. A Mína? Ta ráno chce koprovou omáčku, špenát a párek. Rodiče nevěří svým očím a jsou rádi, že Mína už není zmlsaná, ale je prostě jenom Mína.
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